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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO, DE CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE
SUPERVISÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia doze de agosto de dois mil e vinte e quatro, de forma  na Plataforma Rede Nacional deonline
Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a segunda reunião do ano de 2024, de caráter extraordinário, da Comissão Interna de
Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG).
Estiveram presentes os seguintes membros: Alayne Carvalho; e Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. A reunião foi coordenada
por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães.  –  Confirmou-se a presença de umI – EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum:
membro titular e 1 membro suplente 2. Pauta. Houve uma pauta prévia. São apresentados os seguintes itens: 1. Deliberar sobre a
participação de representantes da CISPCCTAE/CEFET-MG no XI FÓRUM NACIONAL DAS COMISSÕES INTERNA DE

 . Discussão dos itens: SUPERVISÃO NA UFRN; 2. Informes Gerais 1. Deliberar sobre a participação de representantes da
CISPCCTAE/CEFET-MG no XI FÓRUM NACIONAL DAS COMISSÕES INTERNA DE SUPERVISÃO NA UFRN. A
Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães frisou sobre a resposta, por , do Gabinete da Diretoria Geral doe-mail
CEFET-MG, que informa que a Diretoria Geral autorizou a participação de dois servidores membros da CISPCCTAE do CEFET-
MG no XI Fórum Nacional da CIS a ser realizado na UFRN. Dessa forma, a coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães
reapresentou a sugestão que havia dado aos membros da CISPCCTAE/CEFET-MG, via  grupo “CIS PCCTAEWhatsApp
CEFETMG”: que a coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães (representando a Coordenação da CISPCCTAE/CEFET-
MG) e a servidora Alayne Carvalho (que não é filiada ao Sindicato da Categoria dos Servidores TAE’S) fossem a esse Fórum
utilizando-se dos recursos do CEFET-MG, via Gabinete da Diretoria Geral,  e que os membros Delvair Pereira de Oliveira Filho e
Fernando Luzia França (que são filiados ao Sindicato da Categoria dos Servidores TAE’S)   fossem ao Fórum usufruindo-se dos
recursos do Sindicato da Categoria dos Servidores TAE’S. Nesse sentido o membro Leôncio D’Assumpção Souza, também
representante da Categoria dos Servidores TAE’S junto ao Sindicato – SINDIFES, informou à CISPCCTAE/CEFET-MG que esse
sindicato apoiaria a participação de dois representantes sindicalizados nesse fórum. Outra justificativa para essa sugestão explanada
acima se dá na promoção de igualdade de oportunidades, visto que as membras Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães e Alayne
Carvalho, que estão pela primeira vez como membras da CIS, participarão pela primeira vez de um Fórum Nacional das CIS,
também, com recursos financeiros do CEFET-MG para esse objetivo. (Considerando que os membros novatos Leôncio D’
Assumpção Souza e Rafaela Campos Duarte Silva não poderão participar desse Fórum). Entendemos que devemos proporcionar
que todos os membros novatos participem de eventos relacionados à CIS para que possam obter mais conhecimento e engajamento
com as matérias/assuntos pertinentes a essa comissão. Assim, nesta reunião, os membros participantes concordaram com essa
proposta dada pela Coordenação da CISPCCTAE/CEFET-MG. E foi decidido que será aberto processo pela Unidade da CISTAE
solicitando ao Gabinete da Diretoria Geral do CEFET-MG os recursos financeiros necessários para as membras Dayana Rocha
Gonçalves de Magalhães e Alayne Carvalho participarem do XI Fórum Nacional da CIS a ser realizado na UFRN. Foi acordado
nesta reunião que a Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhaes enviará  a todos os membros da CISPCCTAEe-mail
/CEFET-MG informando sobre essa deliberação e nesta oportunidade será solicitado aos membros Delvair Pereira de Oliveira Filho
e Fernando Luzia França a confirmação de participação no XI Fórum Nacional da CIS a ser realizado na UFRN, para que possamos
informar ao SINDIFES, a fim de tomarem as devidas providências. 2. Informes Gerais. Não houve informes. Não havendo mais
nada a tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente
ata, que será assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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